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Zaradi prihajajoče turistične sezone in 
povečanega oviranja prevoza v poletnih 
mesecih spreminjamo ure pričetka pobiranja 
odpadkov na bolj zgodnje. Z začetkom junija 
smo začeli z odvozi ob 5. uri, kar velja do 
konca avgusta.  
 

Prosimo, da zabojnike za odvoz 
odpadkov namestite na prevzemno 
dovolj zgodaj.  
 

Prav tako prosimo prebivalce občin Bled in 
Gorje, da odpadke odložite v svoje zabojnike 
in ločene frakcije odnesete na eko-otoke le, 
če imate več odpadkov. Zabojniki na eko-
otokih so zelo polni in prihaja do prekomerne 
obremenitve, ki kazi okolico.  
 
 

 
 
 
Skladno s koledarjem odvoza odpadkov do konca meseca avgusta 
ni kosovnega odvoza odpadkov. Odvoz zelenega vrtnega odpada s 
kuponi se izvaja tudi poleti.  
 

Med zeleni vrtni odpad sodijo obrezano vejevje, obrezano 
grmičevje, pokošena trava, rože, porezana živa meja, odpadno 
listje, rože, stara zemlja lončnic, medtem ko sem ne sodijo biološki 
kuhinjski odpadki, zemlja in kamenje, tekstil, živalski iztrebki, pepel, 
gradbeni odpadki...  
 

Vejevje pripravite na enem mestu in ga pobiramo v razsutem stanju. 
Maksimalna dolžina vej je lahko 1,5 m. Korenine in štori se pripravijo 
na robu prevzemnega mesta. Zeleni vrtni odpad, kot je listje, ostanki 
žive meje in trava naj bo obvezno v »jumbo« vreči, ki jo mora 
povzročitelj odpadkov predhodno (ob naročilu odvoza) prevzeti v 
zbirnem centru. 

 

 

 

Vsem uporabnikom poslovnih in turističnih 

prostorov, ki so ponovno odprli svoja vrata po 

prepovedi obratovanja zaradi koronavirusa  

priporočamo, da sperete hišno vodovodno 

omrežje. Tako se boste izognili možnemu 

onesnaženju pitne vode v vaši hišni napeljavi. 

Dodatne informacije najdete na naši spletni 

strani. 
 

 
 
V želji ohranjanja okolja, prihranka časa in poenostavitvi 
poslovanja smo razvili več možnosti elektronska poslovanja z 
vami. Tako lahko ob času, ki je primeren za vas in iz udobja 
domačega naslonjača uredite določeno poslovanje z nami. 
 

Preko e-Komunale lahko sporočate stanje vodomera in se 
prijavite na e-račun, e-novice ter sms obveščanje. 
 

E-račun je vse bolj uveljavljen način poslovanja prek sodobnih 
bančnih poti. Je brezplačen, preprost za uporabo in okolju 
prijazen. Tudi Infrastruktura Bled d.o.o. omogoča izdajo računov 
v elektronski obliki, kar pomeni, da se uporabniki e-pošte 
namesto papirnatega računa lahko odločite za prejem računov 
v obliki PDF v vaš e-poštni predal, uporabniki spletne banke pa 
neposredno v vašo spletno banko. E-računi v celoti 
nadomeščajo račune v papirnati obliki, saj so elektronsko 
podpisani s kvalificiranim digitalnim potrdilom izdajatelja, kar 

zagotavlja pristnost podatkov na e-računu. 

 
 
Delovni čas: 

ponedeljek–petek 7.00–19.00 

sobota: 8.00–12.00
 

Uporabniki morajo vse pripeljane odpadke 
samostojno razvrstiti v ustrezne zabojnike, pri 
čemer vam delavec na zbirnem centru po potrebi 
daje navodila za pravilno ločevanje. Prosimo vas, da 
pripeljete že razvrščene padke. 
 

Gradbene odpadke do količine 1,5 m3 lahko z boni 
brezplačno pripeljete v naš zbirni center. To so 
beton, zidna in strešna opeka, cement, cementni 
izdelki, omet, keramične ploščice, sanitarna 
keramika, tlakovci, asfalt, ... Prosimo, da tudi te 
odpadke ločite, saj med gradbene odpadke ne 
sodijo plastična embalaža ter les. Od sedaj naprej 
ločeno zbiramo tudi izolacijske materiale (steklena, 
kamena volna). 
 



 
 
  
 

Poskrbite za sprostitev in si zagotovite sezonsko 
vstopnico v predprodaji na blagajni Grajskega kopališča 
Bled vse do 30. 6. 2021. 
 

Edino z znakom Slovenia Green Beach nagrajeno 
kopališče se po zimskem počitku že veseli sončnih žarkov 
in prihoda obiskovalcev.  

 

 
 


